

Беспокойное Татьянино сердце

В Тугулымском отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов КЦСОН на протяжении 15 лет трудится социальным работником Татьяна Викторовна Вардугина.

На обслуживании семейные пары и одиноко проживающие пенсионеры, а также инвалиды различной группы и степени инвалидности, которые не покидают пределы территории своего жилища. Она оказывает им в основном социально бытовые, социально медицинские услуги: доставляет на дом продукты питания из магазина, лекарственные средства из аптеки, оформляет и оплачивает жилищно-коммунальные платежи, занимается уборкой жилого помещения, а именно моет полы, окна, двери, стены, раковины, электроплиты. Помогает приготовить пищу, моет посуду. Весной и летом помогает ухаживать за зелеными насаждениями на приусадебном участке.

Татьяна никогда не жалуется на тяжесть своего труда, всегда с почтением и уважением отзывается о своих подопечных. Доставляет радость общения пожилым людям, поднимает настроение и вселяет надежду на будущее.

Ежегодно оказывает более 4 тысяч услуг, необходимых для жизнедеятельности пожилого человека в его привычных условиях. На протяжении 2-х последних лет неоднократно занимала призовые места при подведении итогов работы за месяц, квартал, год среди социальных работников отделения социального обслуживания. Является наставником молодых сотрудников. Полученные знания передает вновь принятым на работу социальным работникам. Участвует в общественной жизни организации.

Учитывая возрастные изменения и психологические особенности пожилого человека, Татьяна Викторовна самостоятельно освоила все необходимые приемы ухода за пожилыми, тяжелобольными и инвалидами, получающими социальную помощь на дому. В полной мере реализует принцип ухода в отношении пожилых людей. Основной своей задачей считает не просто предоставить социальные услуги, но сделать процесс перехода к новому жизненному этапу (условиям) более благоприятным. Поддерживает связь с учреждениями здравоохранения, оказывает помощь инвалидам пройти медицинскую комиссию для переосвидетельствования или получения группы инвалидности.

За период трудовой деятельности Т.В. Вардугина награждена почетными грамотами, благодарственными письмами, дипломами Комплексного центра Тугулымского района, администрации Тугулымского городского округа и Министерства социальной защиты населения Свердловской области.

Татьяна добрейшей души человек, милосердная женщина. Мы говорим: «Женщина-хранительница домашнего очага». И чтобы очаг не погас, грел, создавал тепло и уют в доме, необходима поддержка близкого человека. У Татьяны это любимый муж Иван, который и поддержит и утешит и даст дальний совет.

Милосердие, сострадание..., но всегда ли мы понимаем значение этих слов? Всегда ли мы находим время, чтобы помочь родным и близким? Пожилые люди и инвалиды нуждаются в постоянной посторонней помощи и наша служба, социальная помощь на дому, порой единственная, которая оказывает эту помощь и поддерживает человека, оказавшегося в трудной жизненной ситуации.

**Людмила ШАБАРОВА,
заведующая Тугулымским отделением надомного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.**